

Celostátní sraz cykloturistů 2007
„S kolem kolem Prahy“
4. – 8. července 2007



www.kct.cz

PRA
PRA
PRA
PRA
HA
GUE
GA
G

Středočeský kraj



TURISTICKÉ
info
centrum

časopis pro cesty na kole

CYKLO turistika

hlavní mediální partner
Celostátního srazu
cykloturistů 2007



Každý měsíc vše,
co potřebujete vědět
o kolech, cyklistice
a cestování

V-Press s.r.o.
P.O.Box 34, pošta 618,
163 00 Praha 6
tel/fax: 257 952 430 (26)
cykloturistika@vpress.cz

www.Cykloturistika.cz

Celostátní sraz cykloturistů 2007

„S kolem kolem Prahy“

Pořádá KČT Praha a KČT Středočeská oblast jako významnou akci KČT v r. 2007
pod záštitou primátora hl.m.Prahy MUDr. Pavla Béma
a hejtmana Středočeského kraje Ing. Petra Bendla

Zveme všechny příznivce dvou kol na dosud největší setkání cykloturistů pořádané Klubem českých turistů. Po čtyři srazové dny nabídneme možnost výletů po cca 2.500 km cyklotras různých délek pro „dálkaře“, pro „pohodáře“ i pro rodiny s dětmi či dětské kolektivy. Trasy jsou vedeny po málo frekventovaných silnicích a po polních či lesních cestách v atraktivních oblastech středních Čech okolo Prahy i přímo v Praze. Součástí nabídky je i vyznačená okružní cyklotrasa č. 8100 „Pražské kolo“. Dále nabídneme výlety v oblastech Ladův kraj, Český kras a kraj Oty Pavla, kraj Praotce Čecha či Kladensko a kraj pod Okoří. Na trasy a zpět se vydáme po vlastní ose z místa srazu, nebo zvláštními cyklovlaky napříč Prahou. Využijeme i několik přívozů přepravujících kola.

Základní informace

Termín konání: 4. - 8. července 2007
Srazový prostor: areál České zemědělské univerzity v Praze - Suchdole
Ubytování: na kolejích ČZU s možností stravování v menze ČZU
Úschova kol: kola budou uschována hromadně a budou střežena.
Informace a přihlášky: Turistické infocentrum KČT
Fügnerovo nám. 3, 120 00 Praha 2
email: cyklo2007@kct.cz, web: www.kct.cz
tel./fax: 224 498 355

Ubytování a stravování:

Na kolejích ČZU nabízíme 2 kategorie ubytování. Buňky hotelového typu se dvěma 2-lůžkovými pokoji a vlastním sociálním zařízením v ceně 260,- Kč/lůžko a noc. Nebo 2-3 lůžkové pokoje se společným sociálním zařízením na patře v ceně 180,- Kč/lůžko a noc. V menze je možné objednat standardní snídaní za 60,- Kč a dále večeři (polévka, hl.jídlo, zákusek, salát) za 105,- Kč. Vzhledem k předpokládanému počtu účastníků požaduje menza objednání stravy předem. Při prezentaci Vám budou vydány odpovídající stravenky na objednanou stravu.

Program srazu

Středa 4.7.2007: příjezd, prezentace, ubytování, individuální výlety, zahájení srazu
Čtvrtek 5.7.2007: výjezdy po trasách cyklosrazu, cyklovlaky, večerní program
Pátek 6.7.2007: výjezdy po trasách cyklosrazu, cyklovlaky, večerní program
Sobota 7.7.2007: výjezdy po trasách cyklosrazu, pražské cyklotrasy, společná jízda účastníků, slavnostní zakončení srazu
Neděle 8.7.2007: poslední výjezdy na trasy, odjezd účastníků

Pro účastníky je připraveno na každý den až 30 tras různých délek, takže vybrat si může opravdu každý. Nejvíce tras vychází a končí v místě srazu v Praze – Suchdole. Dvě trasy vychází z Hněvic,

kam je možné se dopravit individuálně vlakem a na kole dojet zpět do Suchdola. Další trasy vychází z Říčan a z Berouna, kam vás hodláme dopravit zvláštními cyklovlaky. Absolvování tras je individuální, připravené trasy lze kombinovat či upravovat. Na trasách se jede za běžného silničního provozu a proto je nezbytné dodržovat Zákon o provozu na pozemních komunikacích a používat cyklistickou přilbu. Jako doprovodný program budou připraveny besedy s promítáním, hudební vystoupení, prezentace partnerů akce a KČT, aj.

Dopravní zajištění

Příjezd na sraz: Při použití veřejné dopravy doporučujeme zejména vlaky Českých drah s rozšířenou přepravou jízdních kol (v jízdním řádu označeny piktogramem jízdního kola). Dále je možné použít vlaky se službou úschova během přepravy (označeny piktogramem kufru). U některých vlaků je také možné nebo nutné rezervovat místo pro jízdní kolo. U ostatních vlaků se předem informujte o kapacitě a možnosti přepravy jízdních kol. Za přepravu kola zaplatíte 26,- Kč, za samostatnou rezervaci pak 30,- Kč. Jednáme o zařazení cyklosrazu mezi akce ČD s heslem „Každý měsíc jiný cíl“ a možnosti využít slevu VLAK+. Ve srazovém zpravodaji budou popsány příjezdové trasy do místa srazu z pražských nádraží. Při příjezdu os. vlaky z Roudnice n. L. či z Kralup n. Vltavou jsou ideální výstupní stanicí Roztoky u Prahy.

Pro příjezd individuální dopravou - objednaným autobusem, autem či na kole – budou ve srazovém zpravodaji popsány příjezdové cesty, které budou označeny a bude zajištěna parkovací kapacita.

Zvláštní cyklovlaky: Jednáme s ČD a.s. o vypravení zvláštních cyklovlaků z Roztok u Prahy do Říčan a do Berouna. V odpoledních hodinách by se vlaky vracely zpět a to ze Senohrab (v Říčanech nebude možné odstavení vlaku) a z Berouna. Využít můžete připravené okružní trasy, nebo po napojení na „Pražské kolo“ dojet až do místa srazu v Suchdole, event. ráno vyjet ze Suchdola a zpět se vrátit připravenými vlaky. Z Roztok budou vlaky odjíždět kolem 8. hodiny ranní, zpět ze Senohrab a Berouna by se vracely cca v 17. hod. odpoledne. Při výběru tras zvažte reálnost absolvování zvolené trasy do odjezdu vlaku. V nabídce jsou uvedeny i dálkové trasy, jejichž absolvování je reálné jen pro zdatné cyklisty a bez záruky návratnosti na srazové cyklovlaky. Předpokládaná cena obousměrné jízdenky vč. kola je 150,- Kč, jednosměrné 100,- Kč. Místo v cyklovlaku si bude nutno předem rezervovat. Proto je třeba v přihlášce závazně potvrdit zájem o využití těchto vlaků.

Podmínky účasti:

Zájemci o účast zašlou (písemně, faxem, e-mailem či přes www.kct.cz) **do 15.4.2007 vyplněnou přihlášku**, kde uvedou počty účastníků a požadované služby a vypočtou odpovídající cenu. V příloze uvedou osobní údaje dalších přihlášených v rozsahu jako u prvního přihlášeného. Děti do 18 let se mohou zúčastnit jen v doprovodu dospělé osoby. Přihláška je platná až po zaplacení vypočtené částky na běžný účet KČT Praha číslo 19-5454330277/0100 vedený u KB Praha. Jako variabilní symbol uveďte datum narození přihlašovatele ve tvaru ddmmrrrr. V červnu 2007 obdrží přihlášený srazový zpravodaj s organizačními pokyny k účasti a příjezdu na sraz.

Účastníci musí mít kolo v dobrém technickém stavu a s odpovídajícím vybavením (příloha č. 13 vyhl. č. 341/2002 Sb.). Při akci musí dodržovat pravidla provozu na pozemních komunikacích stanovená zákonem č. 361/2000 Sb. a vyhláškou č. 30/2001 Sb. (vše v platném znění). Účastníci do 18 let jsou povinni použít přilbu, ostatním to vřele doporučujeme. Vhodné je i vybavení kola stojánkem.

Akce se zúčastníte na vlastní nebezpečí, členové KČT jsou pojištěni v rámci členských příspěvků.

Srazový poplatek je diferencován dle věku a členství a zahrnuje účast na hlavních i doprovodných akcích srazu, účastnický průkaz a srazový zpravodaj, informační a propagační materiály, upomínkový list a odměny v rámci srazu, přípravu a organizační a technické zabezpečení srazu. Pro dospělé činí 350,- Kč a pro děti do 15 let 250,- Kč. Členové KČT mají 100,- Kč slevu - u prezentace doloží platným průkazem.

Přehled nabízených tras:

SUCHDOLSKÉ TRASY

Pražské kolo (140 km): Suchdol – Klánovice – Říčany – Zbraslav – Suchdol (nebo opačně)
Povodím Kačáku (85 km): Suchdol – Kladno – Žilina – Malé Kyšice – Hájek – Suchdol
Vltavsko – Labská (82 km): Suchdol – Kralupy n.V. – Mělník – Kostelec n/L – Roztoky – Suchdol
Kladenská dlouhá (71 km): Suchdol – Kladno – Vodní park Čabárna – Budeč – Okoř – Suchdol
Kladenská krátká (59 km): Suchdol – Lidice – Vodní park Čabárna – Budeč – Okoř – Suchdol
Na Okoř je cesta dlouhá (58 km): Suchdol – Libčice n/V – Budeč – Okoř – Lidice – Suchdol
Nelahozeveská (50 km): Suchdol – Nelahozeves – Veltrusy – Roztoky – Suchdol
Na Okoř je cesta ... (47 km): Suchdol – Libčice n/V – Budeč – Okoř – Suchdol
Na Okoř přes Levý Hradec (46 km): Suchdol – Levý Hradec – Okoř – Lidice – Roztoky – Suchdol
Na Okoř je cesta krátká (37 km): Suchdol – Budeč – Okoř – Suchdol
Přes Okoř do Tichého údolí (35 km): Suchdol – Okoř – Roztoky – Suchdol
Jenštejská (44 km): Suchdol – Ctěnice – Jenštejn – Roztoky – Suchdol
Za kočáry do Ctěnic (36 km): Suchdol – Ctěnice – Roztoky – Suchdol
Do Muzea másla (36 km): Suchdol – Roztoky – Máslovice – Libčice n/V – Suchdol

Trasy z Hněvic do Suchdola: (do Hněvic individuální doprava vlakem)

Za Praotcem Čechem (56 km): Hněvice – Říp – Budeč – Okoř – Levý Hradec – Suchdol
Kokořínskem (75 km): Hněvice – Štětí – Kokořín – Kostelec n/L – Roztoky – Suchdol

Krátké odpočinkové trasy např. pro rodiny s dětmi:

Na Levý Hradec a do Roztok (21 km): Suchdol – Levý Hradec – Roztoky – Suchdol
Šáreckým údolím (20 km): Suchdol – Nebušice – Šárecké údolí – Suchdol
Tichým údolím (19 km): Suchdol – Tiché údolí – Roztoky – Suchdol
Podél vody do Roztok (15 km): Suchdol – Podhoří – Klecánky – Roztoky – Suchdol
Za poznáním do Troje (14 km): Suchdol – Bubeneč – Troja – Suchdol
Suchdolské výhledy (7 km): Vyhlídkový okruh Suchdolem

BEROUNSKÉ TRASY

(platí při jízdě zvl. cyklovlaků do Berouna a zpět nebo indiv. dopravě)

Žebrácká (60 km): Beroun – Hudlice – Kublov – Žebrák/Točník – Zdice – Beroun
Křivoklátskými lesy (55 km): Beroun – Hudlice – Leontýnský zámek – Stradonice – Beroun
Hudlická (20 km): Beroun – Hudlice – Králův Dvůr – Beroun
Na Karlštejn (30 km): Beroun – Tetín – Koněpruské jeskyně – Liteň – Karlštejn – Srbsko – Beroun
Do Koněprus (18 km): Beroun – Tetín – Měňany – Koněpruské jeskyně – Beroun

Trasy Beroun – Suchdol: (lze kombinovat s Berounskými okružními trasami)

Koněprusko-Černošická (79 km): Beroun – Koněprusy – Z.Třebaň – Černošice – Hájek – Suchdol
Karlštejnsko-Černošická (72 km): Beroun – Karlštejn – Z.Třebaň – Černošice – Hájek – Suchdol

Koněprusko-Karlštejnská (65 km): Beroun – Koněprusy - Karlštejn – Hájek – Suchdol

Karlštejnská (52 km): Beroun – Karlštejn – Hájek – Suchdol

Chýňavská (46 km): Beroun – Stradonice – Chýňava - Hájek – Suchdol

Trasy Suchdol – Beroun:

Přes Černošice (72 km): Suchdol – Hájek – Černošice – Z.Třebaň – Karlštejn – Beroun

Přes Karlštejn (52 km): Suchdol – Hájek – Karlštejn – Beroun

Přes Chýňavu (46 km): Suchdol – Hájek – Chýňava – Stradonice – Beroun

Dálková trasa

Žebrácká dlouhá (92 km): Beroun – Hudlice – Zvíkovec – Zbiroh – Žebrák/Točnick – Beroun

ŘÍČANSKÉ TRASY

(platí při jízdě zvl.cyklovlaků do Říčan a ze Senohrab nebo indiv. dopravě)

Středním Posázavím (69 km): Říčany – Senohraby – Čerčany – Sázava – Senohraby

Do Polabí (65 km): Říčany – Lipany – Kouřim – Jevany – Hrusice – Senohraby

Dolním Posázavím (62 km): Říčany – Lešany – Jílové – Velké Popovice – Hrusice – Senohraby

Voděradské bučiny I. (37 km): Říčany – Jevany – Hrusice – Senohraby

Voděradské bučiny II. (38 km): Říčany – Jevany – Ondřejov – Senohraby

Ondřejovská (30 km): Říčany – Hrusice – Ondřejov – Senohraby

Cesta kocoura Mikeše (14 km): Říčany – Hrusice – Senohraby

Trasy Říčany – Suchdol po Pražském kole:

Pražské kolo krátká (50 km): Říčany – Klánovice – Ctěnice – Roztoky – Suchdol

Pražské kolo dlouhá (85 km): Říčany – Zbraslav – Černošice – Hájek – Suchdol

Trasy Suchdol – Senohraby po Pražském kole:

Senohrabská krátká (66 km): Suchdol – Roztoky – Klánovice – Nedvězí – Klokočná - Senohraby

Dálkové trasy

Středním Posázavím dlouhá (106 km): Říčany – Senohraby – Benešov – Český Šternberk – Senohraby

Polabská (90 km): Říčany – Přerov n/L – Český Brod – Jevany - Hrusice - Senohraby

Senohrabská dlouhá (89 km): Suchdol – Černošice – Zbraslav – V.Popovice – Senohraby

Organizační štáb:

Předseda:

Ing. Ivan Press

Místopředseda:

Ing. Jaroslav Krejzlík (ekonomika)

Ing. Miroslav Králík (trasy, mapy)

Prezentace, doprovodné akce:

Mgr. Vratislav Chváta, Josef Nosek

Technicko-organizační zabezpečení:

Ing. Miroslav Bebar, Mgr. Tomáš Drobný,

Vladimír Stránský,

Ing. Vilém Veselý

Trasy:

Pavel Černý, Vladislav Růžička, Ing. Jiří Votlučka,

Jaroslav Žádník, Ing. Pavel Žatecký

**CELOSTÁTNÍ SRAZ CYKLOTURISTŮ 2007
S KOLEM KOLEM PRAHY**

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

Příjmení, jméno, titul:		datum narození:	
Adresa bydliště	ulice:	číslo:	
	místo/město:	PSC:	
Kontakty	telefony:	e-mail:	
Členství v KČT	odbor KČT:	číslo čl. průkazu:	
jiná organizace:			

PŘIHLAŠUJI K ÚČASTI NA CSC 2007

dále uvádějte počty osob, jejich osobní data v rozsahu viz výše uveďte v příloze

CSC se zúčastním(e) v uvedených dnech a počtech dle tabulky:

středa 4.7.	čtvrtek 5.7.	pátek 6.7.	sobota 7.7.	neděle 8.7.
-------------	--------------	------------	-------------	-------------

Příjezd na sraz:

	osoby (počet)	auta či busy (počet)	Orientační doba (čas)
veřejnou hromadnou dopravou (vlak, bus)		 	
osobní auto			
autobus (vlastní - zájezd)			
na kole		 	

Ubytování v místě srazu - objednávka:

v průběhu konání srazu objednávám ubytování

druh noclehu	cena	noc 4./5.7.	noc 5./6.7.	noc 6./7.7.	noc 7./8.7.	Celkem
2x 2-lůžkové pokoje	260,- Kč					
vícelůžkové pokoje se	180,- Kč					

Stravování v místě srazu - VŠ menza - (večeře + snídaně)

	cena	st. 4.7.	čt. 5.7.	pá. 6.7.	so. 7.7.	ne 8.7.	Celkem jídel
snídaně	60,- Kč	 					
večeře	105,- Kč					 	

Výpočet částky k zaplacení:

Srazový poplatek	počet nečlenů KČT:	x 350,- =
	počet nečlenů KČT do 15 let:	x 250,- =
	počet členů KČT:	x 250,- =
	počet členů KČT do 15 let:	x 150,- =
Ubytování	počet osobonocí à 260,- Kč/noc	x 260,- =
	počet osobonocí à 180,- Kč/noc	x 180,- =
Stravování	počet snídaní celkem	x 60,- =
	počet večeří celkem	x 105,- =

CELKEM K ZAPLACENÍ

Uvedená celková částka byla uhrazena ve prospěch účtu KČT Praha č. 19-5454330277/0100,
vedeným u KB a.s., dne

VS= dat.nar. (ddmmrrrr)

(kopie dokladu o zaplacení dle možnosti přiložena)

Mám/e zájem o přepravu zvláštními cyklovlakly (uvádějte počty míst):

	čtvrtek 5.7.	pátek 6.7.
Říčansko (T + Z)		
do Říčan (TAM)		
ze Senohrab (ZPĚT)		
Berounsko (T + Z)	 	
do Berouna (TAM)	 	
z Berouna (ZPĚT)	 	

Zaslat na adresu: TURISTICKÉ INFOCENTRUM KČT, Fügnerovo nám. 3, 120 00 Praha 2
nejpozději do 15. 4. 2007.

V dne

.....
podpis (razítko)

PARTNEŘI SRAZU



Středočeský kraj

**Česká zemědělská univerzita
v Praze**



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER



MEDIÁLNÍ PARTNEŘI



●● MICHAL PROKOP

2006 MISTR SVĚTA 4X, 2006 VÍTEZ SVĚTOVÉHO POHÁRU 4X, 2006 MISTR ČR 4X, 2006 VÍTEZ ČESKÉHO POHÁRU 4X, 2006 CELKOVÝ VÍTEZ SÉRIE KING OF THE MOUNTAIN, USA, 2006 MISTROVSTVÍ SVĚTA BMX ELITE - 4. MÍSTO, 2006 VÍTEZ UCI BMX SUPERCROSS #1



author | 07



MODUS

DURALOVÉ RÁMOVÉ TRUBKY COLUMBUS ZONAL SPECIFICKY VYVINUTÉ PRO AUTHOR ●● MAGNÉZIOVÁ OLEJOVÁ VIDLICE MANITOU AXEL SUPER L0, 100 mm ZDVIH, S NASTAVENÍM PRUŽENÍ, TLUMENÍ A SE ZAMYKÁNÍM ●● INTEGROVANÉ HLAVOVÉ SLOŽENÍ RITCHEY ZERO LOGIC COMP ●● STŘEDOVÉ SLOŽENÍ SHIMANO OCTALINK S MNOHOHRANNOU OSOU ●● PŘEVODNÍK SHIMANO M4428, 44-32-22 ●● MĚNÍČ SHIMANO XT ●● RAZENÍ SHIMANO DEORE, 27 RYCHLOSTÍ ●● V-BRZDY SHIMANO LX ●● NÁBOJE AUTHOR SE ZAPOUZDŘENÝMI LOŽISKY ●● RÁFKY AUTHOR XENON ●● PLÁŠTĚ RITCHEY Z-MAX EVOLUTION 26" X 2.10", SKINWALL ●● ČERNÉ NEREZOVÉ PÁPŘSKY Z OCELI SANDVIK ●● PŘÍSLUŠENSTVÍ RITCHEY ●● NÁSLAPNÉ PEDÁLY SHIMANO M520 ●● SEDLO FIZIK NISENE SPORT ●● BOVDENY A OCHRANNÉ PRVKY JAG WIRE ●● CENA 23 990 Kč



Co nového v Česku i za jeho hranicemi
čeká na turisty?

**základ
výbavy
na výlet**

časopis

TURISTA

mediální partner cyklosrazu



Předplatné

 225 985 225

 send@send.cz

 www.send.cz

Redakce

Školní 68, 312 00 Plzeň; tel.: 374 802 148, 602 932 933
e-mail: turista@literaplzen.cz; ukázky na:

www.literaplzen.cz/turista



Výhody poskytované účastníkům Klubu zdraví OZP (KZOZP)

- karta slevového systému EUROBEDS (je využívána jako průkaz účastníka KZOZP),
- příspěvek na úhradu ročního členského příspěvku v partnerské sportovní organizaci,
- příspěvek na ubytování ve vybrané síti smluvních ubytovacích zařízení partnerských sportovních organizací, spojené s aktivním sportováním nebo turistikou,
- příspěvek na úhradu startovního pří aktivní účasti na sportovních nebo turistických akcích partnerských sportovních organizací, zařazených do programu Sportujte s OZP,
- zdravotní program – očkování proti klíšťové encefalitidě,
- zdravotní program – sportovní prohlídky,
- příspěvek na sportovní připojištění léčebných výloh v celém světě u Vitalitas pojišťovny, a.s.,
- slevy u cestovní kanceláře KOVOTOUR PLUS s.r.o.,
- slevy při nákupu volně prodejných zdravotních přípravků u internetového obchodu Pears Health Cyber, s.r.o.

Účastníky Klubu zdraví OZP se mohou stát všichni registrovaní členové partnerských sportovních organizací – pojištěnci OZP, od pěti let věku, prostřednictvím odborů, oddílů nebo sportovních klubů, ve kterých jsou registrovaní.

Bližší informace k programům Sportujte s OZP a Klub zdraví OZP

jsou průběžně zveřejňovány prostřednictvím:

– internetových stránek OZP: www.ozp.cz,

– časopisu OZP: **BONUS info**,

– kontaktních míst OZP:

• Ředitelství OZP - Praha:

Roškotova 1225/1, 140 21 Praha 4,

infolinka: 261 105 555,

horká linka: 810 800 033,

fax: 261 105 300,

internet: <http://www.ozp.cz>,

elektronická pošta:

<http://portal.ozp.cz>, ozp@ozp.cz.

• Pobočky OZP jsou v každém krajském městě ČR.

Změna podmínek vyhrazena.



KLUB ZDRAVÍ OZP